



「香港眾志」除了「擅」於「中箭」外，更擅「抽水兼中箭」。頗受部分年輕人歡迎的「毛記電視」前晚大搞「台慶」。「中箭」乘機「抽水」，在鰂魚涌大搞街頭「直播」。不過，當晚僅小貓三四隻到場，備受各方恥笑。有網民直指，「台慶」已獲免費電視安排直播，他們多此一舉搞街頭直播，是在浪費向該黨捐款者的金錢。有人更質疑他們未有獲得「毛記」授權搞街頭直播，涉嫌侵權。「中箭」在直播失敗後，才撰千字長文稱直播是為了令人思考「公共空間」應如何運用云云，被批評「死雞撐飯蓋」。關公，「中箭」真係令你唔得閒。

■記者 鄭治祖

「直播」無人理 「中箭」癡爆

網民恥笑：電視有得睇，做咩落街睇？



黃之鋒的fb更只見一張播放器材的照片。



「中箭」的fb刊出直播時的「照片」，只見一男一女「搭膊頭」睇直播。

「中箭」在數天前已經在網上宣傳，他們將於前晚在鰂魚涌市政大廈柏架山道街市入口的「公共空間」，直播「毛記」的「台慶」。不過，宣傳一出已經備受批評，不少網民批評「中箭」見「毛記」受歡迎就借機「騎劫」吸人氣。當晚，「中箭」的「官方」facebook和「中箭」秘書長黃之鋒的個人fb都刊出了直播時的「照片」，但「中箭」的一張只見一男一女「搭膊頭」睇直播，被疑為「工作人員」。黃之鋒的一張更只影播放器材，只要稍有腦筋，就知道是次直播根本無人理，被網民揶揄「嘩，多人到呢」、「除左（咗）笑我哋唔知比（界）咩反應好」等等。

「中箭」衰咗 寫千字文死撐

其後，「中箭」在fb發佈了一篇題為《屬於你我他的公共空間——於公共空間直播毛記電視台慶直播》的千字長文。文中聲稱他們決定在公共空間戶外直播，「是希望讓街坊、居民、市民一同席地觀看，分享一同觀賞的樂趣。而更重要的是，我們希望活用公共空間，從而嘗試拓展於城市生活的另一個面貌——我們的社區，可以有更多的聯繫，也可以有更多的可能性。」

該文稱，「這種一同觀賞的活動，箇中最享受的不僅僅是看到想看的電影或是節目，而是與身旁的市民一同歡呼，一同飲泣，也一起鼓譟，一起失落。這種互動，這種連繫，才是我們想要的生活方式。正如我們在四大理念主張中的『自主』中提到，香港人對我城的想像，不應停留於政治實體、政治制度的討論，更應擴展至更多元的城市願景，思考香港在各方面的理想發展——公共空間，或許就是其中一個切入點。」

文章再惹嘲笑「癡×無下限」

該文一出，就更惹眾網民恥笑。正如一名網民說：「香港癡（障）智，癡×無下限！」

借驛抽水「眾志」癡爆

Baron Chun Kin Li：睇相都覺得熱鬧！

Tin Kwok：人少即係活動失敗，判斷錯誤，浪費準備時間同義工體力。同義工道咗歉未？

Wing Cheung：得咁小（少）人，今次又俾邊個迫害？

Marcus Li：先唔講電視都有得睇，喺後樓梯搞？過街老鼠真係過街老鼠。

Nick Hui：人播你又播，你播得×過人，真係×到唔敢睇！

何文駒：真心唔明你班小學雞諗咩？熱死辣辣，轉播人地（咗）個直播。捐錢比（界）你買野（嘢）既（嘅）人都係on×架（㗎）！

Honkingin Panda：可唔可以影下（吓）人？噢，乜無人去你地（咗）度睇呀？乜你地（咗）咁樣浪費市民俾（界）你地（咗）ge（嘅）捐款？真係係出去ge（嘅）水……

Lee Wai Wing：浪費市民捐助，以後唔再捐助你地（咗）lu

Benson Lam：用人地（咗）個節目黎（嚟）吸人氣，都公道少少話返比（界）其他人知其實係係（嘍）屋企99台都有得睇丫（㗎）。

Robin Szeto：人哋用錢搞咗個台慶，你就「無償使用」玩街頭轉播，仲可能會就地籌款（別讓我說中）。喂！你哋仲有冇少少道德操守架（㗎）！我真係接受唔到囉！

Robin Szeto：你們是否已獲毛記電視授權「直播」？

Lun Chi Doe Ng：呢個行為形同侵100毛權。各位唔好支持啊！

Fanny Sun：見「本民前」之前搞得好好，就以為自己都搞得好好。

Stephen Leung：關你香港中箭×事呀？當日毛記公開撐梁天琦俾你哋×到×街喎！

Della Singh：係咪×咗先作個理由話拓展公共空間？之前唔見你哋講嘍？

Knox Wong Ka Ching：唔好以為搬一大堆「公共空間、社區聯繫、凝聚、可能性」既（嘅）社會學/文化研究terms出黎（嚟）就好×有意義啦，簡單複雜化！50字講得完既（嘅）points要用100字，代表你班××廢呀！

Johnny Fan Ying Kit：實情是現在臨近立會選舉，貴黨主席（羅冠聰）又出戰港島選區，於是貴黨選出鰂魚涌搞個宣傳活動，為何硬要說出一套甚麼「公共空間」的理論故作高深？

Hay Wong：×左（咗）認完再反醒（省）下，打咁大堆字都有乜人有同感……好死雞撐飯蓋feel。

Fai Orz：左膠矯情是常識吧！

Michael Choi：你班人放過雲長兄啦！

資料來源：facebook 製表：記者 鄭治祖

王維基自爆婚變 死撐無「黑材料」



王維基昨日接受電台訪問。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）宣稱有意參與今年立法會換屆選舉，已婚的香港電視主席王維基（魔童）一直被指私生活混亂。他昨日在接受其好友陳志雲的電台訪問時，突自爆自

己處理自己的「婚姻狀態」、「屋企嘅事」，承認其婚姻狀態有變。王聲稱，私人生活是「過去的事」，又自言自己無「黑材料」可供對手攻擊。

否認與第三者婚外情有關

王維基一直被指有「很多女朋友」。他在接受陳志雲訪問時承認，自己有「好多朋友」，更語焉不詳地透露，自己正「恰當地處理」自己的婚姻狀態，但其中「有一定程序未完成」。被問及是否正辦理離婚手續，他稱，要保護其家人及保護身邊所有人而不肯具體交代，但承認自己婚姻狀態有變，而自己正處理家中私人事，又否認此事與第三者及婚外情有關係。

他續稱，今次考慮參選立法會並沒有和太太商量，又聲稱自己以前的私人生活已經過去，私人問題與參選立法會沒有直接關係，更不想牽涉到私人生活，但為了「件事簡單點」，加上明白社會對任何公職人員私生活都有要求，他倘決定參選，就會「守回這條線」。

被問到是否有「黑材料」時，他則稱不認為自己有什麼「黑材料」。

稱寸亞姐「假大胸」是「台詞」

對於新民主黨主席葉劉淑儀批評他在主管亞洲電視時，質疑亞洲小姐「假大胸」是侮辱女性，王維基聲稱，當時是節目錄排，該發言是與工作人員討論所

得的台詞，目的為令作答的佳麗尷尬來製造最大壓力，台詞好與不好是一回事，但該言論並非意在侮辱。

王維基又重申，他反對「港獨」、贊成「自決」。他稱，由港人自己決定香港的前途「沒有問題」，他相信很多香港人不贊成「港獨」，更沒有多少人願意當兵，沒有能力「獨立」；「口講」（「港獨」）的人，有多少願意出來當兵？」

有人質疑王維基宣稱參選，是為了「迫」政府向港視發出免費電視牌照，他則稱發牌與否只是「小事」，自己考慮參選與此無關，「如果有關，很多『泛民』議員都拿到（免費電視）牌啦！」

網民「圍」基

Sze Tat Chau（仇思達）：王維基想參選，我第一個唔投。呢啲咁嘅政治投機分子，噉氣啦，連自己個牌都爭取唔到，點幫香港市民爭取呀？早抖（抖）啦維基！

Xiaofei Zhang：王維基呢條友蠱惑惑，睇番（返）佢嘅track record，極不可信。

Jonah Chan：好似佢咁嘅（嘅）有錢佬，唔係我地

（咗）搵朝唔得晚既（嘅）凡夫俗子，佢唔做都唔洗（使）死，佢會唔會真係咁關心社會？佢做港視都係為名，果（啲）時啲人就當佢救世者（主），唔好咁天真！

Ken Chan：叫佢個mall搞好d（啲）送貨先啦，又刻薄d（啲）伙（夥）計！

ChunYiu Kris：前自由黨成員，反對佔領，依（啱）家扮

黃絲×公民黨，民主黨危險lu……

Tony Chan：香港政治勢力分得太散，所以不支持他參選。

MK Phil Leung：我支持佢參選，因為想見佢界（鏢）泛民票，跟手有得睇泛民大崩盤。

Ka Fu：泛民又多個人介（鏢）佢地（咗）票，睇選舉日又要賴屎告急！

陳大文：中間偏黃路線，仲唔係界（鏢）中箭（香港眾志）票？連政綱都一樣咁虛！

Geo Lun：飯（泛）民係時候出動遣（誣）責（鏢）票啦！

Bebe Dolphine：陰謀論啲，會唔會佢用呢招攬串個party，嚟換佢個電視牌呢？

資料來源：facebook 整理：記者 鄭治祖

驚鏢票？李慧玲鬧魔童講大話



香港電視網絡主席「魔童」王維基宣佈「考慮參選立法會」，引起政界不少議論，普遍共識是王一旦參選，對民主黨及公民黨的影響最大。曾經在發牌一事上聲援王維基、親傳統反對派的網台節目主持人李慧玲，近日就突然變臉，質疑王維基聲稱本來不打算前日公佈有關消息是「講大話」。

李慧玲前晚在其facebook帖文，「魔童（王維基），你哋人，唔好講大話！」她在文中稱，「嘩喇聽港台訪問王維基，王話，尋日本來

唔係認住公佈，只係約記者食飯問下意見，假到呢……你同記者講得就預出街，仲有，見記者前，特登要同田北俊打定招呼話自己考慮參選呢件事會出街勒（喇）（數星期前他已約了田北俊話考慮參選）。明明寫好劇本，有咩問題呢？精心舖排公開抵讚呀！點解咁小事要講大話？……未選時偷針，當選後就偷金。」該文更獲「人力」議員陳志全等界Like。

批自爆緋聞有排炒作

她昨日就撰文回應王維基昨日接受電台訪問時提到自己的緋聞稱，

「即係醜聞係真？依（啱）家選擇自爆，証（證）明參選意欲（慾）真係高……這個話題恐怕又有排炒……」

支持傳統反對派，以及激進「本土派」的網民，在多個不同政治立場的facebook專頁留言，批評王維基參選是要抽水，又指根據其過往記錄，王為人「蠱惑」，並不可信。有人更明言，王維基出選將影響其他傳統反對派的得票，認為王不應出來選，但也有人揶揄，正因為如此，王維基應該出來選，要搞令傳統反對派「崩盤」。

■記者 鄭治祖



李慧玲在其fb帖文，指王維基呢人，「講大話」。

「攝石黎」為票炮轟鴿黨胡志偉



「攝石黎」近日在其fb帖文狂批胡志偉。

「攝石黎」近日在其fb帖文狂批胡志偉

為了選票，「香港眾志（中箭）」繼續示範其「節操無下限」。計劃於今年立法會換屆選舉出選九龍東的「中箭」副主席、被「譽」為「政壇攝石人」的黎汶洛，由於自己和同夥頻頻中箭，開拓票源不成，只有向與自己票源相近的傳統反對派埋手。黎汶洛近日就借新年度預算案向計劃在九龍東選區競逐連任的民主黨立法會議員胡志偉開炮，將預算案貶得一無是處，更「質問」道：「胡志偉話財政預算案能解決社會矛盾？有冇問過教育界、勞工界、社福界？」

「攝石黎」近日在其facebook帖文，稱新年度預算案中的政策方向與利民纾困措施與去年相比，「只是大同小異，對各種社會問題的惡化，彷彿視若無睹。……而綜觀各教育、勞工、社福界團體，他們對這份財政預算案，亦是極為不滿，指出預算案中內容『極為離地』，大多只是『小恩小惠』……」

不過，黎汶洛真正的目標在以下一段：「然而，這份千蒼（瘡）百孔，毫無建樹的2016/17年度財政預算案，在早前的立法會二讀中，卻獲得了民主黨議員的悉數支持。更令人驚訝的是，民主黨九龍東立法會議員胡志偉竟然表示財政預算案『能清晰指出解決社會矛盾的方向』，甚至盛讚預算案『同香港人同一地方、呼吸緊同樣空氣』，實在令人錯愕。」

指胡漠視九東市民挺財案

他進一步將矛頭指向胡志偉，「九龍東在全港各區中，屬人口老化較嚴重，基層市民較多的區份，然而胡志偉作為九龍東市民選出的代議士，在立法會中竟漠視九龍東市民需求，對財政預算案高調支持，不禁令人質疑：胡志偉和民主黨在代表誰支持一份不能解決社會大眾需求的預算案？他們在投票之前究竟是否有聆聽基層和公民社會的聲音？」

所謂「阻人搵食，罪大惡極」，「攝石黎」等自組黨以來中得票多，看來今年選舉形勢並不樂觀，相信攻擊同路人之舉，將會陸續有來。

■記者 鄭治祖